

『伊藤真の会社法入門』第1刷正誤表

以下の内容に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

	誤	正
171頁	理解度クイズ④	理解度クイズ③
208頁	理解度クイズ③	理解度クイズ④
211頁	理解度クイズ③	理解度クイズ④
	理解度クイズ④	理解度クイズ③
10頁～144頁 偶数頁の柱	第1章 会社法	第1部 会社法
148～170頁 偶数頁の柱	第2章 商法総則・商行為	第2部 商法総則・商行為
174～208頁 偶数頁の柱	第3章 有価証券法	第3部 有価証券法